



ČR - ČSSZ
ÚSTŘEDÍ

Křížová 25, 225 08 Praha 5

Odpovědi na dotazy uchazečů k veřejné zakázce č. 57/2012-52-27

„Pořízení infrastrukturních serverů a diskových polí“

Dotaz:

V jakém RAIDu má být požadovaná kapacita 14TiB pro diskové pole?

Odpověď:

Diskový prostor je požadován s hrubou diskovou kapacitou 14TB SAS (možnost rozšíření na 200TB) rozdělena do dvou polic o cca 7TB. Podpora HW RAID 5, 6, 10, 50 a připojení přes iSCSI.

Dotaz:

V části III. Předmět plnění VŘ v kapitole 1.4 požadujete dodání kapacity 14TiB SAS SAS. Můžete prosím specifikovat rychlost požadovaných SAS HDD? (10k, 15k)?

Odpověď:

Požadujeme rychlost SAS HDD 15k.

Dotaz:

V části III. Předmětu plnění VŘ v kapitole 1.3 požadujete mimo jiné dodání 10Gb SFP+. Budou tyto SFP+ moduly sloužit k připojení pole, které požadujete přímo v kapitole 1.4? Pokud ano, je možné dodat místo SFP+ modulů přímo SFP+ kabely, které plní stejnou funkci a jsou výrazně levnější variantou?

Odpověď:

Ano, je možné dodat SFP+ kabely, pokud délka kabelu bude minimálně 3 metry.

Bc. Ludmila Hnutová

Oddělení resortního zadávání veřejných zakázek